TRR2BEEE KRR

BERIERTR Bk

(1) = ® 1k W & (A7 : ppm)
ST AR 6H15H| 6H16H| 6H17TH| 6H18H| 6H19H| 6H20H| 6H21H| 12H7H| 12H8H| 12H9H|12H10H|12H11H| 12H12H| 12H13H B~ A~ S ]
PR TSP = T 7| Jerali 0.002 0.002 0.002 0.003 0.002 0.003 0.002 0.001 0.001 0.001 0.001 0.001 0.001 0.001
(B ) (u#mw)[ FHiE 0.001 0.001 0.001 0.001 0.001 0.001 0.002 0.000 0.001 0.001 0.001 0.001 0.000 0.000
B A A e I T 0.002 0.002 0.003 0.003 0.002 0.002 0.002 0.001 0.002 0.002 0.002 0.001 0.001 0.001 R
B E) (9K ) [ FHE 0.002 0.001 0.001 0.002 0.001 0.002 0.001 0.001 0.001 0.001 0.001 0.000 0.000 0.001| 1FFMHIfED L B FEEIEAN
P T L b S O 2 W Jersii 0.002 0.002 0.003 0.004 0.003 0.003 0.001 0.001 0.002 0.002 0.002 0.001 0.001 0.001]0.04ppm LA FTHY, 7>
(b)) CH M H )| FE 0.001 0.001 0.002 0.002 0.002 0.002 0.001 0.000 0.001 0.001 0.001 0.000 0.000 0.001| 1M 2Y 0.1ppmEA FC
Hi 78 W) 7 P2 DO/ G| I i 0.002 0.002 0.002 0.003 0.003 0.002 0.002 0.001 0.001 0.004 0.002 0.002 0.002 0.003| %= &

(B k) (m % vy )| FEE 0.002 0.001 0.001 0.002 0.002 0.002 0.001 0.000 0.001 0.002 0.001 0.001 0.001 0.001
BORE B @ T L A | Jersfi 0.002 0.002 0.004 0.007 0.003 0.004 0.003 0.001 0.002 0.002 0.002 0.001 0.001 0.001
(k) *ﬁ mn RS 0.002 0.001 0.002 0.003 0.002 0.002 0.002 0.001 0.001 0.001 0.001 0.000 0.000 0.000

(2 Z B b 8 £ (A7 : ppm)
ST AR 6H15H| 6H16H| 6H17TH| 6H18H| 6H19H| 6H20H| 6H21H| 12H7H| 12H8H| 12H9H|12H10H|12H11H|12H12H| 12H13H B O % E
SR T N7 W AT 2 = R

LY
CB L (38| FE 0.020 0.012 0.010 0.009 0.006 0.010 0.016 0.013 0.015 0.019 0.009 0.007 0.016 0.023
AL LR AR D R ) N
CR L) (38| PIE 0.020 0.011 0.008 0.006 0.006 0.009 0.017 0.017 0.021 0.028 0.013 0.012 0.023 0.031 wgﬁ-ﬁq@ﬁ@g 5] yig@;\
WA bSO AR 0.04ppm7>H0.06ppmET
SEAIfE y . N
Cib £ CHAT 154 i 0.020 0.011 0.008 0.008 0.006 0.009 0.015 0.013 0.015 0.021 0.010 0.008 0.018 0.025 | 50 S 2T
B W] 37 % 7N S -
S L N 0.018 0.011 0.009 0.008 0.007 0.010 0.017 0.014 0.017 0.021 0.011 0.008 0.018 0.024 | THDHIL
(& k) (o B W)
WORE W m TR AW
LY y
Cin b (oo | FHIE 0.019 0.009 0.008 0.007 0.007 0.011 0.015 0.014 0.017 0.020 0.012 0.008 0.018 0.023

(3) % i L + WK ¥ & (BAL : mg/m®)
RS AR 6H15H| 6H16H| 6H17TH| 6H18H| 6H19H| 6H20H| 6H21H| 12H7H| 12H8H| 12H9H|12H10H|12H11H|12H12H| 12H13H B3~ A S ]
PR TSLPHE = T 7| sl 0.045 0.025 0.031 0.030 0.041 0.037 0.040 0.020 0.020 0.028 0.023 0.018 0.028 0.075
(B ) (u#mw)[ FHiE 0.027 0.016 0.017 0.024 0.031 0.027 0.032 0.012 0.013 0.019 0.011 0.008 0.016 0.035
B A A e I T 0.041 0.027 0.024 0.031 0.043 0.040 0.039 0.023 0.019 0.030 0.027 0.015 0.031 0.075 . - .
(B ) (u#mw)[ FHiE 0.028 0.017 0.016 0.024 0.031 0.026 0.031 0.013 0.013 0.020 0.011 0.008 0.015 0.035 15#%@?1 H P
P T L b S O 2 W Jersii 0.039 0.033 0.034 0.035 0.044 0.037 0.044 0.020 0.021 0.027 0.024 0.013 0.025 0.055 |0.10mg/m’LL R THY ., 7>
(i B (B # W m)[ PIBE 0.026 0.019 0.022 0.026 0.036 0.031 0.035 0.013 0.013 0.020 0.011 0.009 0.015 0.029 |~ 1 130, 20meg/m° LA
B 78 W) 2 P2 DU/ | I i 0.046 0.028 0.026 0.032 0.048 0.038 0.040 0.021 0.020 0.028 0.018 0.021 0.040 0.070 | %= &

(& k) (o ) PIBE 0.028 0.018 0.017 0.024 0.032 0.027 0.033 0.011 0.012 0.019 0.010 0.007 0.016 0.031 °
BORE B @ T L A | Jersfi 0.041 0.035 0.028 0.036 0.042 0.039 0.041 0.025 0.030 0.040 0.030 0.018 0.033 0.074
(i k) (oo )| PIBE 0.028 0.020 0.019 0.025 0.033 0.029 0.032 0.016 0.016 0.024 0.016 0.012 0.019 0.035

4) B b K F (A7 : ppm)
ST AR 6H15H| 6H16H| 6H17TH| 6H18H| 6H19H| 6H20H| 6H21H| 12H7H| 12H8H| 12H9H|12H10H|12H11H|12H12H| 12H13H [ERs-sizpl- i
SR T ST H 2 = R

By [f—‘j- ‘é‘
(B _E) (A1) W 0.001 <0.001 0.001 <0.001 <0.001 <0.001 <0.001 <0.001 <0.001 <0.001 <0.001 <0.001 0.002 <0.001
H ﬁ 0 SE R AR R e <0.001 <0.001 0.001 <0.001 <€0.001 <0.001 <0.001 <0.001 <0.001 <0.001 <0.001 <0.001 <0.001 <0.001
(B E) (B # W W)
SRS A A
fﬁ T)f ‘Z ‘;Uﬁq%ﬁ) W i <0.001 <0.001 <0.001 <0.001 <0.001 <0.001 0.001 <0.001 <0.001 <0.001 <0.001 <0.001 <0.001 <0.001 0.02
§ W] 57 % G 7N
”"% o "”%f“m PERL g <0.001 <0.001 <0.001 0.001 <0.001 <0.001 <0.001 <0.001 <0.001 <€0.001 <0.001 <0.001 <0.001 <0.001
(& F) (3 B W)
F T R N | I,

W i <0.001 <0.001 0.001 <0.001 <0.001 <0.001 <0.001 <0.001 <0.001 <0.001 <0.001 <0.001 <0.001 <0.001
(M F) (i BT )




(1) = ® b B =’ (B47 : ppm)
A I A it 5 A AP 45 LE R R ESE R TFE% G A) BOEE MU
PRIGS T 1H25H| 1H26H| 1H27H| 1H28H| 1H29H| 1H30H| 1H31H 3H1H 3H2H 3H3H 3H4H 3H5H 3H6H 3HTH -
SR T 527 R 28 = o7 B2 Jme ol 0.001 0.002 0.002 0.001 0.001 0.003 0.001 0.002 0.002 0.004 0.001 0.002 0.002 0.001
(B E) (R @ mn)|[ FHE 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 0.001 0.000 0.001 0.001 0.001 0.000 0.001 0.001 0.000
B S TR T = N o I T 0.001 0.002 0.002 0.001 0.001 0.003 0.001 0.002 0.001 0.003 0.001 0.002 0.001 0.001] N
R B) (At [ PiE 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 0.001 0.000 0.001 0.000 0.000 0.000 0.001 0.000 0.000] 1FFMEIED L B FEEAS
FH A b S O 2 R Jxmis 0.001 0.002 0.003 0.001 0.001 0.004 0.002 0.001 0.000 0.001 0.001 0.003 0.002 0.001]0.04ppmEL FTHY, 93>
(0 E) (P Em)[ FHE 0.000 0.000 0.001 0.000 0.000 0.001 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 0.001 0.000 0.000| 1 REMEAY 0.1ppmEA F T
FRRE T 37 B 9 20 DO | J ol 0.001 0.002 0.002 0.001 0.001 0.003 0.001 0.001 0.000 0.001 0.001 0.002 0.001 0.001| %2> &,
(R B (mmor w)|[ FHIE 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 0.001 0.000 0.000 0.000 0.000 0.001 0.001 0.000 0.001
WORE W @ T R A R Jkmis 0.001 0.001 0.002 0.001 0.001 0.002 0.001 0.002 0.001 0.001 0.001 0.002 0.001 0.001
(k) Cmopeor )| FBIE 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 0.001 0.000 0.001 0.000 0.000 0.001 0.001 0.000 0.000
(2 = kb £ # (B47 : ppm)
A JE A it 5 A AP 45 LE R R ERE R TFEZ GFA) BOEE MU
PRIGS T 1H25H| 1H26H| 1H27H| 1H28H| 1H29H| 1H30H| 1H31H 3H1H 3H2H 3H3H 3H4H 3H5H 3H6H 3HTH -
PRSP = k]
Ch L (| P 0.013 0.019 0.027 0.018 0.011 0.013 0.007 0.013 0.015 0.009 0.012 0.010 0.020 0.013
R T 0.013 0.020 0.029 0.017 0.011 0.014 0.006 0.013 0.017 0.007 0.011 0.009 0.018 0.013| 1 N
(B E) (B HHH) JE : : : : : : : : : : : : : : lﬂ#ﬁﬂﬁﬁﬁﬁ@é H W‘ﬁﬂ[ﬁiﬁ)
IR 0.04ppm7>50.06ppm £ T
VI fiE R . . . . . . . . . . B S
Ci b (| P 0.015 0.024 0.029 0.020 0.013 0.014 0.008 0.013 0.014 0.006 0.011 0.010 0.021 0.012| 52 1. 2L
T AR q NERT S -
LT ST R RS2 0.017 0.023 0.028 0.020 0.012 0.013 0.009 0.014 0.019 0.010 0.014 0.011 0.018 0.016| CHDTL,
(R E) (®pmrm)
I T B R | R
Cib Ly Comnnm moy| T 0.016 0.022 0.027 0.022 0.014 0.015 0.014 0.016 0.020 0.011 0.016 0.015 0.021 0.021
(3) & b b+ K W H (B . mg/m°®)
A I A it 5 A AP 45 LE R R ESE R TFEZ GFA) mOEE ML U
PRIGS T 1H25H| 1H26H| 1H27H| 1H28H| 1H29H| 1H30H| 1H31H 3H1H 3H2H 3H3H 3H4H 3H5H 3H6H 3HTH -
TR YRR 28 = T 2R il 0.017 0.023 0.015 0.025 0.032 0.012 0.020 0.039 0.073 0.017 0.022 0.041 0.072 0.021
(B E) (P& mn)|[ FHE 0.010 0.013 0.023 0.017 0.021 0.018 0.010 0.025 0.050 0.011 0.016 0.026 0.043 0.011
BRSNS MR ] SR 0.014 0.022 0.048 0.026 0.031 0.035 0.015 0.031 0.070 0.020 0.023 0.038 0.070 0.019 ; .
(B E) (P& mn)[ FHE 0.009 0.013 0.023 0.018 0.021 0.019 0.010 0.023 0.048 0.011 0.015 0.026 0.043 0.010 IH#F@@?I H P {7
P A A I T 0.017 0.022 0.046 0.027 0.031 0.036 0.027 0.031 0.058 0.016 0.023 0.036 0.067 0.020 [0.10mg/m’LL R THY ., 2>
(i b ) (1 b i v 0.010 0.013 0.020 0.016 0.020 0.018 0.011 0.023 0.039 0.010 0.015 0.024 0.040 0.010 |~ 1 5730, 20me /m° L1,
iy RG] N7 55 66 28 D0/ P 1R Sl 0.020 0.025 0.016 0.040 0.031 0.052 0.016 0.012 0.086 0.019 0.024 0.015 0.087 0.027 | o5y 7 - &
(R B (mmor w)|[ FHIE 0.010 0.013 0.024 0.018 0.021 0.019 0.009 0.027 0.059 0.011 0.016 0.026 0.050 0.011
WORE W @ T R A R Jxmis 0.017 0.026 0.038 0.036 0.028 0.010 0.020 0.034 0.067 0.016 0.024 0.036 0.066 0.017
(k) Cmopeor ) [ PBIE 0.010 0.014 0.023 0.021 0.020 0.019 0.010 0.024 0.010 0.010 0.015 0.025 0.038 0.010
4) B kb Kk #F (WA7 : ppm)
A JE A it 5 A AP 45 LE R R ESE R TFEZ G A) g g e
PRIGS T 1H25H| 1H26H| 1H27H| 1H28H| 1H29H| 1H30H| 1H31H 3H1H 3H2H 3H3H 3H4H 3H5H 3H6H 3HTH - —
HHT ﬂ P =B e <0.001 <0.001 <0.001 0.002 <0.001 <0.001 <0.001 <0.001 <0.001 <0.001 <0.001 <0.001 €0.001 0.002
(B E) (PAMHHEN)
N NS
R T <0.001 <0.001 <0.001 <0.001 <0.001 €0.001 <0.001 <0.001 €0.001 <0.001 0.002 <0.001 €0.001 €0.001
(B E) (A MHHEMN)
A O & N
R <0.001 <0.001 <0.001 <0.001 <0.001 €0.001 <0.001 <0.001 <0.001 <0.001 <0.001 <0.001 €0.001 0.002 0.02
(M ) (P M HEN)
T FR 0 N3
(r; mi‘;f‘r(i:i,'?q’ ;Jj B <0.001 <0.001 <0.001 <0.001 <0.001 €0.001 <0.001 <0.001 <0.001 0.001 €0.001 <0.001 <0.001 <0.001
o T e /N .
B <0.001 <0.001 <0.001 <0.001 <0.001 €0.001 <0.001 <0.001 <0.001 <0.001 <0.001 <0.001 <0.001 <0.001
(0 E) (B RO )

%1 [REENfERR P s LI ) - PRk 29E 1 H 16 H~2H 5 H
X2 JERHURRIM LR TH% 35 PRI ) Ea29E2 23 A ~3H 19H




O REBEEFTOHEERIZONT(HZE)
B ¥ A HOBE R

N pg-TEQ/m’

0.6
—O— PR T SEA = o RABRGEIEHEAH :0.6pg-TEQ/m?LL T
0.5
~O- TSI R/ A
0.4
- TS OAR 03
-SRI R,
—O— SR 5 L LA 0.1
00— @ 2 #ﬁ t”‘%ﬁ ——O—— O |
0o TR BN THE% BN TH#% SpfEikp] T
8 SERR26HE SERR2TE SERR2BHE ERR29F
6/] 1271 1A 3/ 6/] 1271 14 2/ 6/] 1271 14 3/
REES M ERVAER PR SRe ke o2 I =l s 0o} W E B 0.015 0.020 0.019 0.0073 0.0089 0.033 0.032 0.039 0.0083 0.011 0.014 0.013
DRIV S S FRVAR /A NV = 3 B =l b 0o} W E B 0.014 0.016 0.027 0.0071 0.0098 0.032 0.015 0.016 0.0080 0.010 0.010 0.015
P S B S O AR ke W E B 0.014 0.015 0.015 0.0087 0.0093 0.032 0.031 0.034 0.010 0.011 0.016 0.0083
BRI ST E AR DU/ | R T W E B 0.015 0.022 0.026 0.010 0.0092 0.036 0.018 0.035 0.0085 0.0086 0.0083 0.014
B FEOET B L R4 B Hhboxe W E B 0.017 0.019 0.014 0.0088 0.0095 0.037 0.045 0.035 0.010 0.011 0.010 0.0084
¥R ERERIC oW TR, [F A AR ERE R 2 D BTSN,
Wb s O E R S (1R D e = fiED) o
7 : ppm
O 1R O R m il
= TR T IR = rheek REQER BT HENE : 1B, 0.1ppm A T
0.080
~O- TSI R/ A
0.060
- P T S OAR
—o— ST SRR e | 0040
=S RENT & LA R 0.020
0o TR BN Tk BN TH#% SpfEikp] T
8 SERR26HE SERR2TIE ERR2BHE ERR29F
6/] 1271 1A 3/ 6/] 1271 14 2/ 6/] 1271 14 3/
REESMERVAERE R SRe ke o2 I =l s 0o} I E B2 0.008 0.002 0.004 0.002 0.004 0.003 0.004 0.007 0.003 0.001 0.003 0.004
DRIV S S FRVAR /A NV = 3 B =l o 0o} T i fiE 0.002 0.004 0.004 0.002 0.004 0.003 0.005 0.005 0.003 0.002 0.003 0.003
A S B S O AR ke Je i fiE 0.001 0.002 0.003 0.001 0.004 0.002 0.004 0.004 0.004 0.002 0.004 0.003
BRI ST E B AR DU/ R BT T i fiE 0.008 0.008 0.002 0.003 0.006 0.003 0.005 0.005 0.003 0.004 0.003 0.002
B FEOWT B L R4 B Hhboxe Je i fiE 0.001 0.001 0.002 0.004 0.004 0.002 0.002 0.003 0.007 0.002 0.002 0.002




B R ORERR (1 H OFEE)

7 : ppm
O 1H DR
0.100
—O— RTINS = hk
0.080
~O- TSI R/ A
0.060
- P THSOAR
—o-spEIT iR R I e | 0010 T : ) .
RRBEBEHEEAS | HFIE75, 0.04ppmBA R
= EHBENT Y+ LA 0.020
0.000 — Q—— < N — * °
0o TR BN Tk BN TH#% SpfEikp] T
R k264 P2 TAE k284 SFk294
6/] 12/ i 3] 6/] 12/ i 2] 6/] 12/ 14 34
REESMERVAR PR SRe ke o2 I =l s 0o} T3 0.002 0.000 0.002 0.001 0.002 0.001 0.002 0.003 0.002 0.001 0.001 0.001
DR N YA A NV N = id I == S P 0.000 0.001 0.002 0.000 0.002 0.001 0.002 0.003 0.002 0.001 0.001 0.001
A S B S O AR ke P 0.001 0.001 0.001 0.000 0.002 0.001 0.002 0.002 0.002 0.001 0.001 0.001
G BEET ST SRS DN R kT P 0.002 0.002 0.001 0.001 0.003 0.001 0.002 0.002 0.002 0.002 0.001 0.001
M F3%6 S 0.001 0.001 0.001 0.001 0.002 0.001 0.001 0.001 0.003 0.001 0.001 0.001
B B eEFORERS (1 H OF5EHE) o
7 : ppm
O 1H DA
0.060
5] Lo SIS] A2 T R . .
RHAHRB SRR o KSBRGEIEIEA | FPAI0IS,
) . ' 0.04~0.06ppmETDY — N Xk, ZHLLF
~O- TSI R/ A
0.040
=P TLHE DA o
PRS0 0,030 o
- BB TR AR o0 %% \M
= EHBENT Y+ LA 0.010
0.000
0o TR BN Tk BN TH#% SpfEikp] T
R k264 P2 TAE k284 Pk 294
6/] 12/ i 3] 6/] 12/ i 2] 6/] 12/ 14 34
REES M ERVAERE R SRe ke o2 I =l s 0o} T3 0.012 0.027 0.023 0.020 0.011 0.027 0.019 0.015 0.020 0.023 0.027 0.020
DR ERY A A NY N = id I == S P 0.014 0.024 0.022 0.022 0.010 0.028 0.020 0.015 0.020 0.031 0.029 0.018
A S B S O AR ke P 0.014 0.024 0.022 0.017 0.015 0.024 0.013 0.015 0.020 0.025 0.029 0.021
G BEMT ST SRS D/ N R kT P 0.015 0.026 0.025 0.018 0.013 0.026 0.015 0.018 0.018 0.024 0.028 0.019
B FEOWT B L R4 B Hhboxe P 0.016 0.027 0.023 0.022 0.010 0.025 0.027 0.025 0.019 0.023 0.027 0.021




WP IR E ORI RE A (1R O fe i )

O 1R Ok E

B :mg/m’

= TR T IR = rheek R EREFE YN : 1RFR B2, 0.20mg/m3LL T
~O— AT STRA R/ A 0.150
- TS OAR
0.100
O RN SR R A s
0.050 ==
SR R LA '
0.000
0o TR BN Tk BN TH#% SpfEikp] T
R SERR26HE SERR2TIE ERR2BHE ERR29F
6/] 12/ 1A 3/ 6/] 12/ 14 2/ 6/] 125 14 3/
REES M ERVAERE R SRe ke o2 I =l s <o) I E B2 0.071 0.071 0.064 0.046 0.046 0.084 0.051 0.037 0.045 0.075 0.045 0.073
DRIV S S FRVAR /A NV = 3 B =l o <0o) I 0.063 0.058 0.062 0.045 0.040 0.079 0.065 0.042 0.043 0.075 0.048 0.070
P S B S O AR e I 0.065 0.061 0.057 0.028 0.044 0.085 0.042 0.036 0.044 0.055 0.046 0.067
BRI ST B AR DU/ N | R BT Je i fiE 0.071 0.063 0.064 0.052 0.039 0.078 0.061 0.043 0.048 0.070 0.052 0.087
Hh 136 Je i fiE 0.067 0.062 0.060 0.031 0.042 0.088 0.046 0.037 0.042 0.074 0.040 0.067
B R IR E ORE RS F (1 H OSFEEfE) o ,
AT :mg/m’
O 1HOFEE
0.200
== PUR TN IIR B = A
—O— JURHTT RN A 0.150
- TS OAR 0,100
N e RRERGTFEMEAE : 1 F (2, 0.10mg/m3BL R
O~ S BT N2 E A A /N7
0.050 K L~
SR R A —
W _—8—
0.000
0o TR BN Tk BN TH#% SpfEikp] T
R SERR26HE SERR2TIE SERR2BHE ERR29F
6/] 12/ 1A 3/ 6/] 12/ 14 2/ 6/] 125 14 3/
REES M ERVARRE R SRe ke o2 I =l s 0o} T3 0.046 0.038 0.033 0.021 0.031 0.042 0.023 0.023 0.032 0.035 0.023 0.050
DRIV S S FRVAR /A NV = 3 B =l b 0o} S 0.045 0.034 0.029 0.022 0.027 0.043 0.025 0.025 0.031 0.035 0.023 0.048
A S B S O AR e S 0.045 0.036 0.031 0.016 0.027 0.043 0.020 0.024 0.036 0.029 0.020 0.040
BRI T E B AR DU/ N | R BT S 0.047 0.039 0.034 0.027 0.030 0.045 0.027 0.023 0.033 0.031 0.024 0.059
B FEOET B L R4 B Hhboke S 0.046 0.039 0.032 0.021 0.028 0.045 0.022 0.024 0.033 0.035 0.023 0.040




W AR SEOHNERS R (R IR o fie AAiE)

7 : ppm
0,020 <& IE B A O f KAl
- JAH T IR = rheek ' B AR BRBEIR LA : 0.02ppm LA R
~O— SR STAAM AN R 0.015
- PR SO
0.010
=~ Ty BT ST HHHEER PO/ N AR
—— RN R R A 000
T NP
/\ /\ a - -
\ —— v
0o TR BN Tk BN TH#% SpfEikp] T
LY PRk 264 FRk2THE PRk 284 PRk 294
61 124 1/ 3/ 61 124 1/ 21 61 124 1/ 3/
SR ST IR = b e R RS HEfE 4 0.001 0.002 0.001 <0.001 0.002 <0.001 0.002 <0.001 0.001 0.002 0.002 0.002
DR YA A NI N = id I == S W E B <0.001 0.001 0.001 0.001 0.002 <0.001 0.003 <0.001 0.001 <0.001 <0.001 0.002
PR S B S O AR e W E B 0.002 <0.001 0.001 <0.001 0.002 <0.001 0.001 <0.001 0.001 <0.001 <0.001 0.002
G BEET ST SRS D/ N R kT W E B 0.002 0.003 0.001 0.001 0.002 0.001 <0.001 <0.001 0.001 <0.001 <0.001 0.001
B FHOWT B L R4 B Hhboxe W E B 0.003 <0.001 0.001 0.001 0.002 <0.001 0.001 <0.001 0.001 <0.001 <0.001 <0.001

31 TR AT OZE B SRR 234E FE D EFFEIT e S L O S FE A Hi il T & + RARICZAF L THlEL ThET,

¥2 FeEfESIE, ISR AR RDETT, 28, SLlliS TOLHEE., BIEBIH HPICHT 1R IEO R ROEAE AL TWET,
#3 EEESIE, THICBITHEEOE T, 228, SRS TOLHEE., BIEBIRHICHIT 51 A EEORE ROEEAR AL TWET,
*4 WEMEPICBIT DR ROMEETRHAL TOET,

%5 HiEBHI15.0mEAe>TWET,

X6 HiENBRI1.5mEleoTVNET,

KT HLEDASRI1.AmEleoTWET,

X8 [ afFts b h ) i, BERIFE 2T IEL TV D IR T,

%9 [T &, IR B T (MR A NEGR D15 1) M ES 7% O T,



O K=
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